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WINE BY 
THE GLASS
CHAMPAGNE & SPARKLING	 125ml 

ROSÉS	 125ml/175ml/250ml

MONOPOLIO PROSECCO SPUMANTE,
CANTINA DI GAMBELLARA, VENETO, ITALY	 7.50
Quality organic Prosecco, delicate fruity notes of white pear and peach

CA’ DI ALTE PROSECCO ROSÉ, ITALY 	 8.25 
A bubbly peach pink Prosecco; easy-drinking, delicious!

CRÉMANT DE BOURGOGNE BRUT, ‘JCB NO.21’, FRANCE	 8.75
Very much in the Champagne style, pale & vibrant

PIPER-HEIDSIECK BRUT CHAMPAGNE, FRANCE		 11.00
Marilyn Monroe’s favourite — triple gold winner & served at the Oscars

PLENO ROSADO, NAVARRA, SPAIN	 5.30/7.10/9.80
An easy-drinking rosé with violet & red fruit aromas

PINOT GRIGIO ROSÉ, TERRAZZE DELLE LUNA, ITALY	 5.50/7.40/10.10
A great example — pale, delicious & deservedly popular

LUBERON ROSÉ, FAMILLE PERRIN, RHONE, FRANCE	 6.40/8.60/11.80
Delicate pale pink, extremely moreish with notes of raspberry & pink grapefruit

NO.1 ROSÉ, DOMAINE PEY BLANC 2021,
AIX-EN-PROVENCE, FRANCE	 7.10/9.40/13.00
Cool & elegant Provence rosé from a family-owned & run estate

WHITES	 125ml/175ml/250ml

REDS	 125ml/175ml/250ml

CHENIN BLANC, FREEDOM CROSS, SOUTH AFRICA 	 4.60/6.10/8.40
Full, ripe apple & tropical flavours with a clean, dry finish

CHARDONNAY, SANAMA RESERVA, ANDES, CHILE� 4.80/6.40/8.80
Bursting with flavour, with exotic aromas of peach, ripe pineapple & pear

SAVERONI BIANCO, VENETO, ITALY	 5.10/6.90/9.40
Crisp, zesty easy-drinking white with hints of citrus & a soft, rounded finish	 	

PINOT GRIGIO, MIRABELLO, DELLE VENEZIE DOC, ITALY	 5.30/7.10/9.80
Quality Pinot Grigio — Crisp & delicate, with gentle floral & citrus aromas

SAUVIGNON BLANC, BARON DE BADASSIÈRE, 
LANGUEDOC, FRANCE� 5.70/7.60/10.40
A lively white full of apple & stone fruit — refreshingly long

VINHO VERDE, AZEVEDO, PORTUGAL 	 6.40/8.60/11.80 
A charming citrus Portuguese Loureiro & Alvarinho blend, fresh & crisp

SAUVIGNON BLANC, SILENI ESTATE, MARLBOROUGH, NZ	 6.80/9.10/12.50
Grapefruit aromas, lively fruit & great balance

ALBARIÑO, SENTIDIÑO, RIAS BAIXAS, SPAIN	 7.00/9.30/12.80
A perfect match for seafood, lively & delicious

MONASTRELL, MOLINICO LOCO, MURCIA, SPAIN 		  4.60/6.10/8.40
Beautiful & well-structured with a vibrant fresh finish

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC, VOLUNTÈ, ITALY 	 5.00/6.70/9.30
A crowd pleaser, cherry & plum flavours

LYREBIRD SHIRAZ, VICTORIA, AUSTRALIA� 5.20/7.00/9.60
Full of ripe plummy fruit flavours, rich & spicy with a smooth finish

VINHO REGIONAL LISBOA TINTO, LISBON, PORTUGAL 	 5.30/7.10/9.80
Easy-drinking with a smooth finish, from an up-and-coming winemaker 

MERLOT GRENACHE, LES VIGNES DE L’EGLISE, FRANCE 	 5.50/7.40/10.10 

Rounded with medium to full body, soft flavours of cherry & plum 

MALBEC, TANNERS, MENDOZA, ARGENTINA		  5.60/7.50/10.30
Big ruby red, full of fruit & character — great with steak & friends

TINTO BODEGAS MÁXIMO, SPAIN	 5.80/7.70/10.60
Juicy, vibrant & oh-too quaffable! 

RIOJA VEGA, CRIANZA, SPAIN				    6.10/8.20/11.30
Proper Rioja, lots of ripe fruit & hints of vanilla from careful oak-ageing

PINOT NOIR, V L&F LORON, FRANCE			  6.70/9.00/12.30
Proper, classic & perfectly fresh, a great example with red berry fruits
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Allergens: 
Wine contains sulphites.
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Allergens: 
Wine contains sulphites.

WINE BY 
THE BOTTLE
CHAMPAGNE & SPARKLING	  

MONOPOLIO PROSECCO SPUMANTE,
CANTINA DI GAMBELLARA, VENETO, ITALY	 32.00
Quality organic Prosecco, delicate fruity notes of white pear and peach

CA’ DI ALTE PROSECCO ROSÉ, ITALY	 34.50
A bubbly peach pink Prosecco; easy-drinking, delicious!

CRÉMANT DE BOURGOGNE BRUT, ‘JCB NO.21’, FRANCE	 40.00
Very much in the Champagne style, pale & vibrant

PIPER-HEIDSIECK BRUT CHAMPAGNE, FRANCE		 55.00
Marilyn Monroe’s favourite — triple gold winner & served at the Oscars

NYETIMBER CLASSIC CUVÉE, SUSSEX, ENGLAND	 60.00
With Krug for inspiration, Nyetimber set the bar for English sparkling wine

CHAMPAGNE AYALA BRUT MAJEUR, FRANCE	  65.00
Notably dry with a wonderful fine mousse, well-balanced with finesse and complexity

CHAMPAGNE AYALA ROSÉ MAJEUR, BRUT, FRANCE	  70.00
Tremendously elegant with strawberry, raspberry & blackcurrant notes

CHARLES HEIDSIECK ROSÉ RÉSERVE CHAMPAGNE, FRANCE	 90.00
Winning every medal & trophy going, this rosé Champagne is absolutely delicious

TAITTINGER BRUT MILLESIME, VINTAGE 2015, FRANCE	 110.00
Delicate, yet complex with elegance & length

RUINART BLANC DE BLANCS 	 120.00
A complex & fresh Champagne made purely from Chardonnay

POL ROGER BRUT, VINTAGE 2015 		  130.00
Long associated with Winston Churchill, this vintage Champagne is pure opulence

KRUG, GRAND CUVÉE	 275.00
Made from only the best grapes & aged for up to seven years. Elegant with layers of honey

MAGNUMS

MENDOZA MALBEC, KAIKEN ULTRA, ARGENTINA	 75.00
Smooth & balanced with plums, blackberries & chocolate

RIOJA RESERVA, BODEGAS LAN, SPAIN		  85.00
An unmistakably fine modern Rioja Reserva — fruity, well-structured & long

CÔTES DE PROVENCE ROSÉ, MIRAVAL, FRANCE	 95.00
Pale & pink with classic strawberry & redcurrant notes, incredibly fresh & enjoyable

MÉDOC CRU BOURGEOIS, CHÂTEAU PATACHE D’AUX,
BORDEAUX, FRANCE	 100.00
A full-bodied blend of Cabernet Sauvignon, Merlot & Petit Verdot; a match for rich meat

ALLEGRINI, `PALAZZO DELLA TORRE`, VENETO, ITALY	  105.00
Highly drinkable baby Amarone — perfect when you want to do justice to a great steak

CHABLIS `ST MARTIN`, DOMAINE LAROCHE, BURGUNDY, FRANCE	 110.00
Elegant, rich & expressive — a wine you won’t tire of

ROSÉ	 	

PLENO ROSADO, NAVARRA, SPAIN	 29.00
An easy-drinking rosé with violet and red fruit aromas

PINOT GRIGIO ROSÉ, TERRAZZE DELLE LUNA, ITALY	 30.00
A great example — pale, delicious & deservedly popular

LUBERON ROSÉ, FAMILLE PERRIN, RHONE, FRANCE	 35.00
Delicate pale pink, extremely moreish with notes of raspberry & pink grapefruit

NO.1 ROSÉ, DOMAINE PEY BLANC 2021,
AIX-EN-PROVENCE, FRANCE 		  38.50
Cool & elegant Provence rosé from a family-owned & run estate

CHÂTEAU BEAULIEU, CUVÉE ALEXANDRE AIX-EN-PROVENCE,
FRANCE 	 45.00
Enticingly pale, dry rosé, complex fruity notes & wonderful length

MIRAVAL 2021		  50.00
Stylish bottle, film-star owner; by the famous Perrin family winemakers
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IF YOU ARE LOOKING FOR A RARE WINE AS A TREAT, 
PLEASE ASK ABOUT OUR SPECIAL BLACK BOOK

WHITES
LIGHT & FRESH	

AROMATIC	

FREEDOM CROSS CHENIN BLANC, SOUTH AFRICA 	 25.00
Full, ripe apple & tropical flavours with a clean, dry finish 

SAVERONI BIANCO, VENETO, ITALY	 28.00
Crisp, zesty easy-drinking white with hints of citrus & a soft, rounded finish

PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE, MONOPOLIO, ITALY	 29.00
Quality Pinot Grigio — ripe pear & toasted hazelnut flavours

SOAVE CLASSICO, CANTINA DI MONTEFORTE, ITALY	 30.00
A bright, light & well-balanced Soave, great for drinking on its own

SAUVIGNON BLANC, BARON DE BADASSIÈRE, 
LANGUEDOC, FRANCE� 31.00
A lively white full of apple & stone fruit — refreshingly long

PICPOUL DE PINET, CARTE NOIRE, L’ORMARINE, FRANCE	 33.00
Zesty, tangy white from the South of France	

CHARDONNAY, DE LOACH, SONOMA, USA	 38.00
Well-balanced Californian Chardonnay from an organic wine estate

SANCERRE, DEZAT FRÈRE & SOEUR, LOIRE, FRANCE	 48.00
Classy bone-dry Sauvignon, perfect with white fish

VIOGNIER, BARON DE BADASSIÈRE, LANGUEDOC, FRANCE� 30.00
Fresh & modern with guava & apricot flavours

VINHO VERDE, AZEVEDO, PORTUGAL	 35.00
A charming citrus Portuguese Loureiro & Alvarinho blend, fresh & crisp

SAUVIGNON BLANC, SILENI ESTATE, MARLBOROUGH, NZ		 37.00
Grapefruit aromas, lively fruit & great balance

ALBARIÑO, SENTIDIÑO, RIAS BAIXAS, SPAIN	 38.00
A perfect match for seafood, lively & delicious

RIESLING, BARRY & SONS, AUSTRALIA	 40.00
Generous & full style with good lime & citrus fruit

SAMARTZIS ‘DIO POTAMIA’ KONTOURA, BARRIQUE, THIVA, GREECE� 42.50
Tropical fruit aromas, with well-integrated oak — a real Burgundy alternative

CHÂTEAU LAMOTHE-BOUSCAUT, FRANCE	 65.00
Well-rounded with grapefruit & pineapple, subtle oak adds body & texture

RACINES SANTA RITA HILLS CHARDONNAY, CALIFORNIA, USA    	 95.00
A stunning wine, with peachy & lightly tropical notes

RICHER & FOOD-FRIENDLY	

RIOJA BLANCO, EL COTO, SPAIN	 32.50
Full of fruity deliciousness, fresh & dry — a perfect match for fish

GAVI DI GAVI, LUGARARA, LA GIUSTINIANA, PIEDMONT, ITALY� 42.50
One of the best & a delicious alternative to Pinot Grigio, made from Cortese grapes

COTEAUX DU LAYON, SAINT-AUBIN,
DOMAINE DES FORGES 2022	 43.50
Complex & honey notes give way to a perfectly balanced fresh palate

GEWÜRZTRAMINER, DOMAINE ROLLY-GASSMANN, 
ALSACE, FRANCE� 45.00
Wonderfully unique, full-bodied with apple, lychee & jasmine — highly fragrant & long

CHABLIS VILLAGES `LES CHANOINES`, LAROCHE,
BURGUNDY, FRANCE	 50.00
Fruity with juicy pear & green apple — a Chablis with beautiful acidity

MONTAGNY, MAISON ROCHE DE BELLENE, BURGUNDY, FRANCE� 50.00
Lively & well-balanced with refreshing acidity & elegant minerality

SEMILLON, ‘WATERVALE’ MOUNT HORROCKS 2021, NZ 	 60.00
Impressively light, elegant & zesty with vibrant flavours of lemon & subtle spicy oak

PULIGNY-MONTRACHET, DOMAINE DE MONTILLE, 
BURGUNDY, FRANCE� 100.00 
From one of the finest domaines in Burgundy, 100% chardonnay, 
beautifully layered with charming fruit

Allergens: Wine contains sulphites.

Wines by the glass are also available as 125ml glasses.
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REDS
FRUITY	

UNDISCOVERED	

MONASTRELL, MOLINICO LOCO, MURCIA, SPAIN	 25.00
Beautiful & well-structured with a vibrant fresh finish

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC, VOLUNTÈ, ITALY	 27.50
A crowd pleaser, cherry & plum flavours

MERLOT GRENACHE, LES VIGNES DE L’EGLISE, FRANCE 	 30.00
Rounded with medium to full body, soft flavours of cherry & plum 

TINTO BODEGAS MÁXIMO, SPAIN 	 31.50
Juicy, vibrant & oh-too quaffable!

PRIMITIVO, A MANO, PUGLIA, ITALY	 32.00
Rich, intense & marvellously fruity

PINOT NOIR, V L&F LORON, FRANCE	 36.50
Proper, classic & perfectly fresh, a great example with red berry fruits

BROUILLY, CHÂTEAU DE PIERREUX, BEAUJOLAIS, FRANCE	 50.00
From one of Beaujolais’ finest producers, brilliant ruby colour with a nose of black cherry & spices

PINOT NOIR, ATA RANGI, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND		  85.00
From a small family-owned organic winery; silky & rich with blackberry & raspberry notes

GEVREY-CHAMBERTIN, PHILIPPE LE HARDI, BURGUNDY, FRANCE 	  120.00
A slight peppery finish, with flavours of blackcurrant & liquorice; oak-aged

VINHO REGIONAL LISBOA TINTO, LISBON, PORTUGAL	 29.00
Easy-drinking with a smooth finish, from an up-and-coming winemaker

CABERNET SAUVIGNON, DOMAINE DES TOURELLES, BEKAA, LEBANON		  35.00
Exciting & modern — cherries, blackberries & spice from one of the oldest wineries

VALPOLICELLA RIPASSO, LA GROLETTA, VENETO, ITALY	 48.50
Rounded, soft & richly fruity, from the brilliant Allegrini family

FULL-BODIED & BOLD	

LYREBIRD SHIRAZ, VICTORIA, AUSTRALIA 	 28.50 
Full of ripe plummy fruit flavours, rich & spicy with a smooth finish 

MALBEC, TANNERS, MENDOZA, ARGENTINA	 30.50
Big ruby red, full of fruit & character — great with steak & friends

RIOJA VEGA, CRIANZA, SPAIN	 33.50
Proper Rioja, lots of ripe fruit & hints of vanilla from careful oak-ageing 

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES, LES COTEAUX, FRANCE	 34.00
Berry aromas, brambly black fruit & with a lovely sweet spice

LION’S TOOTH OF MCLAREN VALE, SHIRAZ, RIESLING, AUSTRALIA	 40.00
Balanced, spicy oak, opulent with velvety tannins

CHÂTEAU SEMONLON, HAUT-MÉDOC 2020, BORDEAUX, FRANCE	 50.00
Elegant & supple Bordeaux, rich bramble fruits, with a hint of spice

RIOJA RESERVA 2017, BODEGAS LAN, RIOJA ALTA, SPAIN	 50.00
Fruity, well-structured & long; a fine & modern Rioja Reserva

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ROUGE, LES SINARDS,
FAMILLE PERRIN, RHONE, FRANCE	 80.00
Rich & complex, with soft but full tannins and a long, layered finish

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO,
ALLEGRINI, VENETO, ITALY  	 120.00
Rich on the palate with dark fruits & chocolate; a stunning full-bodied red

Allergens: Wine contains sulphites.

Wines by the glass are also available as 125ml glasses.
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BACK BAR
WHISKY 

BULLEIT BOURBON			   5.40

WOODFORD RESERVE BOURBON			   5.05

MONKEY SHOULDER		  5.70

GLENKINCHIE 12YR			   6.55

CRAGGANMORE 12YR			   6.55

DALWHINNIE 15YR			   5.20

JOHNNY WALKER BLACK LABEL			   5.20

TALISKER 10YR			   5.20

JAMESON IRISH WHISKEY			   5.00  

GLENLIVET FOUNDERS RESERVE			   6.10

MARTELL VS			   4.70

REMY MARTIN VSOP			   4.80

CHATEAUX DU TARIQUET ARMAGNAC			   4.70

HENNESSY X.O COGNAC			   10.80

BRANDY

All served as 25ml unless stated

DESSERT WINE 125ml/Half Bottle

MONBAZILLAC, CHÂTEAU LE FAGE, FRANCE	 8.00/24.00
Lush, sweet & made for sticky, caramel puds

ELYSIUM CALIFORNIA BLACK MUSCAT, AUSTRALIA	 �11.70/35.00
A red pud wine, pairs beautifully with cheese, berries or chocolate

CHÂTEAU DELMOND, SAUTERNES, FRANCE	 11.70/35.00
Creamy with a lingering sweet finish of honey & peach

PORT 75ml / Bottle

TANNER’S LBV PORT (CHURCHILL GRAHAM)	 5.60/25.00 (Half) 
Rich, full-bodied, ripe blackberries & cherries

SANDEMAN 20 YEAR OLD TAWNY PORT	 9.60/63.00
Caramel, dried fruit & nuts — gold medals galore

CHURCHILL’S WHITE PORT, DRY APERITIF	 12.00/70.00
Off-dry, with a nutty nose & aromas of raisins & dried flowers

WARRE’S VINTAGE PORT 2000	 12.80/70.00 (Half)
Famous for its classic vintage ports & consistently rated amongst the best, 
elegant with a firm, fruity, finish

SHERRY 75ml / Bottle

TANNER’S FINO SHERRY	 8.00/40.00
Refreshing citrus notes & warming nutty hints. A brilliant all-round aperitif

LEONOR PALO CORTADO DE JEREZ 12 AÑOS SHERRY,
GONZALEZ BYASS	 10.00/60.00
An intense nutty aroma of toasted hazelnuts & almonds, with some spice on the palate

TRIANA PEDRO XIMÉNEZ SHERRY,
JEREZ, BODEGAS HIDALGO - 50CL	 9.00/55.00
Dense, treacly stuff with prune & fig flavours - wonderful
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BACK BAR
GIN

TANQUERAY			   5.10

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA			   5.70

TANQUERAY BLACKCURRANT ROYALE			   5.70

TANQUERAY NO. TEN			   6.00

PLYMOUTH			   5.50

PLYMOUTH SLOE			   5.50

MALFY ROSA	 5.80

MALFY ARANCIA			   5.80

MALFY LIMONE	 5.80

BEEFEATER PINK 			   5.70

HENDRICK’S 			   5.80

COTSWOLDS			   5.80

NICHOLSON			   6.00

CHASE GB			   6.20

CHASE PINK GRAPEFRUIT			   6.20

CHASE RHUBARB & APPLE		  6.30

MONKEY 47	 7.00

VODKA 

KETEL ONE		  5.10

KETEL ONE CITROEN		  5.40

KETEL ONE ORANJE			   5.40

BLACK COW BRITISH 			   5.80

BLACK COW STRAWBERRY 			   5.80

DISCARDED CHARDONNAY 			   5.80

GREY GOOSE 			   5.90

CÎROC			   5.90

CÎROC RED BERRIES			   5.90

CHASE BRITISH			   6.20

REYKA 			   5.80

RUM

HAVANA CLUB 3YR			   5.00

HAVANA CLUB 7		  4.70

HAVANA CLUB ESPECIAL			   5.10

HAVANA CUBAN SPICED			   5.10 

RON AGUERE CARAMEL			   4.30 

DISCARDED BANANA			   5.80

KOKO KANU COCONUT			   5.00

KRAKEN SPICED			   5.20

DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA			   5.50

RON ZACAPA 23YR	 7.00 

All served as 25ml unless stated

ASK THE TEAM ABOUT OUR FULL RANGE OF LIQUEURS & SIPPERS
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COCKTAILS GRAND GINS
SPRITZ

APEROL SPRITZ			   8.95
A simple mix of Aperol, Prosecco & Soda, the only way to start your visit	

HUGO SPRITZ	 8.95
Simple, refreshing & floral with St-Germain Elderflower, Prosecco & Soda

KIR ROYALE	 		  11.00
Piper-Heidsieck Champagne & White Heron British Cassis

MARTINIS

CLASSIC MARTINI 	 11.00
Shaken or stirred with Ketel One Vodka or Tanqueray No. TEN Gin

PASSION FRUIT MARTINI 	 	 10.50
Passoã Passion Fruit, Absolut Vanilla Vodka & shot of Prosecco. An absolute winner

ESPRESSO MARTINI 	 10.50
A caffeine kick, mixing Ketel One Vodka & Kahlúa

CLASSICS

PIMM’S� 7.95/19.50
Pimm’s No. 1 Cup, Strawberries, Cucumber, Mint, Lemonade

MANHATTAN	 10.00
Woodford Reserve, Rosso & Dry Vermouths, Bitters

MARGARITA 		  9.50
A fabulous mix of Olmeca Tequila Reposado, Cointreau & Lime 

NEGRONI	 9.50
Perfectly balanced Tanqueray London Dry Gin, El Bandarra Vermouth, Campari & Orange

OLD FASHIONED			   10.00
Traditional, short & strong — Woodford Reserve Bourbon, Angostura Bitters & Orange

PALOMA 	 9.50 
A refreshing mix of Olmeca Reposado Tequila, Pink Grapefruit & Lime

DAIQUIRI	 9.50 
Havana Club 3 Rum, Lime, Sugar

BLOODY MARY	 8.95
An absolute classic, spiced as you like it! Ketel One Vodka & Tomato Juice

MOJITO	 9.25
Havana Club 3 Rum, Lime, Mint & Soda

GINS

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA	 9.75
Seville oranges & orange blossom, orange & thyme, Fever-Tree Aromatic Light Tonic

BEEFEATER PINK	 9.50 
London gin with a hit of sweet strawberry & vanilla, strawberry, Fever-Tree Aromatic Light Tonic

CHASE RHUBARB & APPLE 	 11.00 
Tart rhubarb, tangy apples & hints of juniper, lemon & mint, Fever-Tree Mediterranean Light Tonic

TANQUERAY LONDON DRY	 9.50 
One of the most awarded gins in the world, lime, Fever-Tree Aromatic Light Tonic

MALFY CON LIMONE 	 10.00
Zesty Italian gin made with Amalfi lemon peel, lemon, Fever-Tree Mediterranean Light Tonic

NICHOLSON LONDON DRY 	 10.50
England’s oldest gin, with a long smooth finish, orange & thyme, Fever-Tree Premium Indian Tonic

CHASE PINK GRAPEFRUIT	  11.00
Zesty pink grapefruit, juniper & lime, pink grapefruit & mint, Fever-Tree Mediterranean Light Tonic

COTSWOLD DRY	 10.50
Classic, dry & packed with juniper, orange, Fever-Tree Premium Indian Tonic
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BOTTLES & CANS

BIRRA MORETTI, FRUILI, ITALY  (4.6%)			   5.60

STAROPRAMEN, PRAGUE, CZECH  (5.0%)			   5.70

BLUE MOON, COLORADO, USA (5.4%)			   5.80

BRIXTON COLD HARBOUR LAGER, BRIXTON, UK  (4.4%)	 6.10

BRIXTON RELIANCE PALE ALE, BRIXTON, UK  (4.2%)	 6.10

BIRRA MORETTI ZERO, ITALY  (0.0%)		  4.80

LUCKY SAINT UNFILTERED LAGER  (0.5%)	  	 5.50

PURITY POINT FIVE EVERY-DAY PALE  (0.5%) 	 5.00

ERDINGER ALKOHOLFREI  (0.5%)	  5.00

PERONI NASTRO AZZURRO  (0.0%) 	 4.80

PERONI NASTRO AZZURRO GLUTEN-FREE  (5.1%) 	 5.60

FREE FROM BEER

MOCKTAILS
STRAWBERRY LEMONADE	 5.00 

Sweet strawberry, Lemon & Soda

APPLE MOJITO 	 5.50 
A twist on the classic, without the alcohol. Apple, Lime, Mint & Soda 	  

TANQUERAY 0% & TONIC	 6.75 
Our favourite gin alternative, served with Fever-Tree Light Tonic 		   	

PASSION FRUIT SPRITZ	 6.00 
So good, you’ll have another. Passion Fruit, Almond & Lemon 			 

CALEÑO LIBRE	 5.75 
A delicious rum alternative, Caleño Dark & Spicy, Coke & Lime 	

CRANBERRY MOJITO	 5.50 
Cranberry, Soda, Mint & Lime 

CRODINO	 6.75 
Italian non-alcoholic aperitif, sparkling & golden, Orange

BEER

SOFTS
MOCKINGBIRD RAW PRESS	 4.75 

Raw Boost, Raw Defence, Raw Greens

FROBISHERS JUICE 	 3.00
Pineapple, Cherry, or Bumbleberry Juice

FROBISHERS FUSION 	 3.30 

Apple & Mango or Orange & Passion Fruit

CAWSTON PRESS SPARKLING	 3.30 

Cloudy Apple, Rhubarb, Elderflower or Orange

FEVER-TREE	 3.50
Sicilian Lemonade, Raspberry Lemonade, or Sparkling Ginger Beer

PUNCHY	 3.50
Cucumber, Yuzu & Rosemary or Blood Orange, Bitters & Cardamom 

FIREFLY	 3.80
Peach & Green Tea or Lemon, Lime & Ginger

APPLETISER	 3.70
A classic — 100% natural apple juice, lightly sparkling

JARR GINGER KOMBUCHA (0.5%)	 4.00 
Freshly juiced organic ginger, zesty & fiery

BELU STILL OR SPARKLING WATER	 2.75/4.60
Not-for-profit mineral water, raising money for WaterAid
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HOT DRINKS

LOOSE LEAF TEA

DOUBLE ESPRESSO	 3.00

AMERICANO, CORTADO	 3.70

CAPPUCCINO, LATTE	 3.80

FLAT WHITE	 3.80

HOT CHOCOLATE	 4.00

LUXURY HOT CHOCOLATE	 4.50

ENGLISH BREAKFAST								        3.50

EARL GREY									         3.50

CHAMOMILE									         3.50

PEPPERMINT									         3.50

HIBISCUS									         3.60

ROOIBOS										          3.60

Our speciality coffee is Union Hand-Roasted’s Revelation blend of beans from small-scale 
co-operatives in Peru & Honduras. Served with semi-skimmed milk. Swap dairy milk for soya 
or oat for 30p. Decaf tea & coffee also available.


